



## **Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретились с ветеранами Великой Отечественной войны**

«Праздничная встреча»

Казалось бы, что может объединить строгих и сдержанных следователей следственного отдела и шумливых, голосистых казаков Ессентукского отдела Терского казачьего войска? В майские праздничные дни – это, без сомнения, желание доставить радость ветеранам, пообщаться с героями. В здании следственного отдела СУ СК РФ по СК 7 мая было, как никогда, оживленно. Звучали стихи, музыка, тосты в честь главных гостей - увешанных орденами и медалями ветеранов. Руководитель следственного отдела Аслан Шехмурзов, его подчиненные, а также заместитель атамана Ессентукского отдела Терского казачьего войска по культуре Ирина Шипулина, юные и не очень казаки поздравили тех, кто 68 лет назад делал все для долгожданной Победы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



Т.П. Мищенко

Газета "Ессентукская панорама" от 16.05.2013 № 19

30 Мая 2013

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/890383](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890383)